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Количество путей
1 a Фигура «улитка» может ходить на одну клетку вправо или на одну клетку

вверх. Улитку поставили в левую нижнюю клетку доски 5× 6. Запишите в каждой
клетке количество ведущих в нее путей улитки.

b Сделайте то же самое для фигуры «хромой король», которая может ходит
на одну клетку вправо, одну клетку вверх или одну клетку по диагонали вправо-вверх.

2 Сколькими способами шашка, стоящая на клетке e1 пустой шахматной доски
(в нижнем ряду посередине), может пройти в дамки? (Шашка ходит по диагонали вверх-
влево или вверх-вправо и становится дамкой на верхней горизонтали доски.)

В задачах 3 и 4 ходить можно только вверх и вправо по линиям сетки.

3 a Докажите, что количество способов добраться от левого нижнего угла
прямоугольника 𝑘× (𝑛− 𝑘) до правого верхнего равняется 𝐶𝑘

𝑛.
b Докажите, что 𝐶𝑘

𝑛 =𝐶𝑘
𝑛−1+𝐶𝑘−1

𝑛−1.

4 a На диагонали квадрата 𝑛×𝑛 отмечена точка 𝑋(𝑘, 𝑛− 𝑘). Найдите
количество способов пройти из левого нижнего угла в правый верхний, зайдя по дороге
в точку 𝑋.

b Докажите, что
(︀
𝐶0

𝑛

)︀2
+
(︀
𝐶1

𝑛

)︀2
+
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)︀2
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2𝑛.
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